

好消息！今天市区南部4条(段)路将通车

对于优化该区域交通路网、畅通城市“微循环”以及方便市民出行具有重要意义



11月20日,对于石家庄城建来说,真是一个好日子,4条(段)路将实现通车。这4条(段)路分别是:仓盛路(建设大街-建华大街)、嘉华路(塔坛大街-胜利大街)、裕翔街快速连通工程桥下辅路(仓盛路-方郄路)和裕翔街(方郄路-南三环)旧路翻新工程。它们的通车,对于完善城市路网,特别是优化市区南部区域交通路网,进一步畅通城市“微循环”,完善城市功能,提升城市品质,方便市民出行具有重要意义。另外,塔坛大街(仓盛路-嘉华路)绿化和景观提升工作也将同时完成。



■仓盛路的开通使得南二环和南三环间多了一条城市主干路。本报记者 张海强 摄



■嘉华路(塔坛大街-胜利大街)建设标准为城市次干路。本报记者 冯月静 摄

□本报记者 冯月静

仓盛路(建设大街-建华大街)

南二环和南三环间的城市主干路

11月19日10时30分许,记者来到仓盛路与建设大街交叉口,一条双向六车道的宽阔大道赫然眼前,它笔直地向东延伸,路面黝黑而平坦。道路两侧高楼林立,与宽阔的道路相互映衬。站在这里,记者仿佛听到这里第二天车水马龙的喧嚣,感受到城市发展的强劲脉搏。现场还可以看到,道路标志标线已划好,建设者正在进行道路清扫等工程收尾工作。

据介绍,仓盛路(建设大街-建华大街)由石家庄交投集团建设,全长3公里,建设标准为城市主干路,标准段采用双向六车道布置,两侧设置非机动车道及人行道,建设内容包括道路、排水、交通、照明、绿化、管综、海绵城市设施、桥梁工程等,其中,裕翔街至建华大街段已于9月30日建成通车,其余路段将于今日建成通车。

“这段路以前为半幅,有三个车道,机非混行,而且坑洼不平。现在道路拓宽成双向六车道了,道路特别宽,而且特别平坦。通车后,我们出行方便多了!”住在附近的居民陈先生笑着说。

石家庄交投集团所属交投公司党委书记、董事长高尚表示,仓盛路(建设大街-建华大街)建成通车后,将在南二环和南三环之间新增一条东西向贯通的城市主干路,有利于完善市区南部区域路网,改善交通出行环境,提升城市形象品质。

嘉华路(塔坛大街-胜利大街)

周围居民都说出行别提多方便了

顺着前不久刚刚通车的塔坛大街向南行驶,就能到达嘉华路。这是一条新建的道路,从塔坛大街到胜利大街,双向六车道的布局,显得无比宽阔。高高的路灯排成排,耸立在道路两侧,像一个个卫士一样在夜晚照亮夜行人前行的路。这条路也已进入工程收尾阶段,建设者们正在忙碌着进行道路清扫、便道砖修补等工作,以确保今日通车。

据介绍,嘉华路(塔坛大街-胜利大街)由石家庄交投集团建设,西起塔坛大街,东至胜利南大街,道路全长1.1公里,建设标准为城市次干路,标准段采用双向六车道布置,两侧设置非机动车道及人行道。

“以前这儿没有路,我们出行都得绕行,特别不方便。”位于塔坛大街与嘉华路交叉口附近的中铁祥瑞嘉园的居民王先生说,“11月5日,门口的塔坛大街通车了,现在嘉华路又通车了。别提多方便了!我们打心眼里高兴!真是为民修了条幸福路呀!”

高尚表示:“项目建成后,将进一步完善市区南部区域东西向道路网,并与近期已建成通车的塔坛大街南延连通,方便周边小区居民出行,缓解相邻主干路的交通压力。”

另外,塔坛大街(仓盛路-嘉华路)绿化和景观提升工作也将同时完成。

“自今年石市南部区域路网完善工程开工建设以来,我们坚决贯彻落实市委、市政府决策部署,增强效率意识,配强施工力量,严格落实防尘降尘措施,投入管理和施工人员1500余人,机械设备200余台套,在保证质量的前提下全力推动项目建设。”高尚表示,下一步,他们将进一步强化责任担当,科学调配资源,加速推进石市南部区域其余路网建设进程,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市贡献交投力量。

裕翔街快速连通工程桥下辅路(仓盛路-方郄路) 裕翔街(方郄路-南三环)旧路翻新工程

这两段道路今日实现通车

顺着仓盛路向东,就来到裕翔街快速连通工程桥下辅路(仓盛路-方郄路)工程的现场。如长虹卧波的高架桥上机器轰鸣、热火朝天,而桥下黝黑的路面从仓盛路一直向南至方郄路,有建设者正在施划辅路标志标线,也进入工程收尾阶段。而到了方郄路,再往南就是旧路翻新工程了,经过翻新后的路面更加平坦,西侧紧邻民心河,风景秀丽,让人心生愉悦。

据介绍,裕翔街快速连通工程桥下辅路(仓盛路-方郄路)和裕翔街(方郄路-南三环)旧路翻新工程由城发投集团负责实施。工程于10月5日开工建设,北起仓盛路,南至南三环,道路全长3公里,两侧同步建设、翻新非

机动车道,该路段将于今日实现通车。

“道路翻新后,与旁边的民心河风景更加相得益彰,十分气派!特别是不久后裕翔街高架桥也通车后,就更加有大城市范了!而且人们出行也更加便捷了!”市民张女士笑着说。

城发投集团所属城投集团党委书记、董事长赵利军表示,接下来,城发投集团将进一步贯彻落实市委、市政府决策部署,以坚定不移的决心和只争朝夕的干劲,全力推进项目建设,确保裕翔街快速连通工程主线桥于12月10日前通车,互通立交工程于春节前通车。裕翔街快速连通工程通车后,将进一步拉开城市主框架,完善城市功能布局,提升城市公共服务水平,对弥补南部城区快速路的缺失,构建“一主四辅两带”的空间发展布局具有重要意义。

意义

市区南部区域交通路网进一步完善

随着这4条(段)路的通车,石市市区南部区域交通路网进一步完善。据介绍,为优化石市市区南部区域交通路网,进一步畅通城市“微循环”,完善城市功能,提升城市品质,让宜居宜业城市建设成果更多惠及广大人民群众,石家庄市委、市政府谋划实施了市区南部区域仓丰路(中华大街-建设大街)、仓盛路(胜利南大街以西约150米-复兴大街)、嘉华路(塔坛大街-胜利南大街)、塔坛大街(仓丰路-嘉华路)、平安大街(塔北路-汇通路)、胜利大街铁路地道填平等共六条市政道路建设工程。

其中,胜利南大街铁路桥拆除及南位地道桥填平工程已于9月25日建成通车,使胜利大街南北通行更加畅通便捷,彻底消除雨季易出现积水断交的安全隐患,方便了市民安全出行、畅通出行。

塔坛大街(仓丰路-嘉华路)道路工程为新建道路,已于11月5日通车。至此,塔坛大街进一步向南延伸,服务沿线及周边小区居民的出行,并与本次将通车的嘉华路连通后,可直达胜利大街,形成交通闭环,进一步完善了南部区域的骨干路网。

据了解,仓盛路(建设大街-建华大街)、嘉华路(塔坛大街-胜利大街)将于今日通车,其余工程也正在强力推进中。接下来,石市将加速推进市区南部区域其余道路建设进程,方便市民出行,进一步提升城市品质。